

## РОССИЯ ВО ВЛАСТИ СЕТИ

Известный всей стране политолог Юрий Кургинян, никогда не бывший на содержании сильных мира сего, однажды на теледискуссии по поводу выборов высказал неожиданную для данного места и времени мысль: Демократический проект в России провалился. Более он ни разу не повторил публично этот тезис, что вполне объяснимо – это высказывание было слишком честным и разоблачало внутреннюю политику режима. И разумеется, оно было несогласованно и потом, вне всяких сомнений, Кугиняну разъяснили и согласовали все последующие его выступления. Хорошо, что остался жив...

Эта статья целиком посвящена анализу того, что либералы выстроили в России за 30 лет власти. И для начала будем исходить из честного вывода Ю. Кургиняна. То был взгляд пессимиста, но возможен еще взгляд оптимиста: Проект удался.

Оптимист – тот, чья задача состояла во всестороннем развале российского общества.

Отметим сразу, что необходимость реформ еще при перестройке аргументировалась искусственно созданным Горбачевым развалом и дефицитом. Реформы образования, управления, здравоохранения, КГБ, МВД, судебной системы постепенно, спустя годы, показали, что не только лучшее – враг хорошего, но также худшее – враг плохого! В то время как милицией, медициной и судопроизводством были недовольны многие, то советская система образования, выстроенная от детского сада до ВУЗа не содержала логических или дискриминационных недостатков и уже имела мировое признание.

Именно с нее «демократы» начали свои «реформы» и это логично – им необходимо было уничтожить самое ценное из советского наследия. В итоге на месте лучшего в мире образования оказалось худшее в мире.

Ваучеризация с последующим разрыванием общенародной собственности была вторым шагом «реформаторов»,

который показал всю их нехитрую тактику: вначале показать приманку, чтобы затем ограбить. Или, как в случае с судами и милицией, обещая улучшить в итоге ухудшить. Следует учитывать, что итоги любых реформ выясняются лишь спустя многие годы и потому долгие годы, пока шли процессы разрушения, нас обнадеживали и водили за нос: потерпите, пока не наступит светлое будущее! Однако, десятки лет спустя сомнений уже не осталось – «реформы» изначально была хорошо просчитанной программой разрушения и все стало много хуже прежнего!

При Ельцине госаппарат увеличился в 10 раз при уменьшении эффективности и возрастных прожорливости, что доказывают отголоски скандалов и расследований, передаваемые нашими телеканалами. Реальная картина гораздо масштабнее. Милиция стала полицией, но ее деятельность не стала более законной.

Судебная реформа сделала наших судей независимыми от закона и неподсудными. Ну как после того не развернуться во всю ширь?

Можно возразить в ответ, что демократы вовсе не хотели получить то, что получили, что было бы наивным. Можно сказать, что во всем виновата извечная природа человека. Но для того и существуют общественные установления, чтобы направлять ее в нужное русло. Именно русло «реформаторы» уничтожили. Любопытно, что ввиду очевидной своей безнаказанности, «реформаторы» иной раз делали саморазоблачительные высказывания. Чубайс: В бюджете нет денег, а у Роснано есть. Хакамада однажды публично признала необходимость многократного сокращения населения России.

Тут нужно зреть в корень – кем и как проводились «реформы» и с какой целью. За спиной Ельцина всегда прятались, а часто и не скрывались, американцы, иногда штатные агенты ЦРУ, наши старые геополитические «партнеры». Понятно, что их целью было разрушить, как минимум, ослабить Россию, для чего первым

делом они обрушили рубль. Акция была многоцелевой: обнищание, деклассирование и криминализация населения; разрушение всякого производства; быстрое выкачивание ресурсов страны благодаря разнице курсов рубля и мировых валют; превращение страны в сырьевой придаток и уничтожение государства.

Нет, не провалился демократический проект! Он успешно осуществлен, хоть не до конца, поскольку Россия еще не потеряла свою государственность. Успех проекта налицо – полное бесправие податного населения, раздутый и никому не подконтрольный госаппарат, всевластие полиции и суда и полное отсутствие пресловутого разделения властей, основы буржуазной демократии. На областном и районном уровнях наглядно видно, что три вида власти не бодаются, как это должно быть, но дружат, что гораздо удобней и выгодней. Подобное положение вещей давно принято называть мафией!

При таких масштабных акциях «реформаторам» был необходим постоянный камуфляж – что-нибудь внешне противоречащее истинным целям разрушителей для обмана политических верующих.

Камуфляжем могут быть не столько красивые фразы и обещания, которым цена невелика, но система постоянных, дорогостоящих акций, вроде открытия церковей или культурных центров. Характерно то, что в России нынче есть немало разных культурных центров, но только нет русских!

Можно не сомневаться, что все призывы и инициативы президента, с энтузиазмом принятые внизу, будут как всегда заторможены и благополучно перемолоты в пыль госаппаратом, который живет собственными целями и программами. Парадокс, но как раз в этом состоит одна из целей реформаторов, что доказывает один простой пример – расходы на содержание управленцев Сколково превысили все прочие (главные) расходы наукограда. Новый парадокс!

Теперь о том явлении, которое сделало саморазрушение нашей государственности системным и потому неодолимым. Наше общество и госаппарат в первую очередь заражены людьми определенно-го сорта, во множестве появившимися в 90-е годы, конечно, не случайно. Они стали опорой нового режима на нижних уровнях власти и естественно, что именно они получили начальственные кресла. Этот человеческий мусор, паразитический элемент непригоден для созидания, он сосет и будет высасывать из нашего общества все силы, средства и гарантирует обществу дегенерацию.

Россия уже проходила нечто подобное

в 30-е годы XX века, когда госаппарат был засорен троцкистами. Даже Сталину не легко было с ними справиться и в итоге те справились с ним.

Нам известно, что фашисты сожгли Хатынь, но нам никто не сообщит сколько русских деревень в 30-е годы подчистую расстреляли войска НКВД, выполняя планы Троцкого по геноциду русских.

Что-то подобное, но в более скрытых формах, совсем недавно происходило в России с 90-х годов прошлого века по инициативе наших геополитических «партнеров». Но мы не можем или не хотим честно назвать врагов врагами и признать наличие в стране управляющей «пятой колонны». До тех пор пока мы не покончим с нею России не стать сильной мировой державой. Внешние враги уже не столь опасны.

## НОВЫЙ ФОРМАТ ЧЕЛОВЕКА

Наша цивилизация вступила в новый страшный виток развития. Говоря кратко, все бесчеловечные планы и разработки немецких нацистов постепенно и планомерно внедряются. становясь нормой нашей жизни и никто этому даже не удивляется. Буржуазная демократия постепенно превращается в полную свою противоположность и индустриальное общество чем дальше, тем больше становится толпоэлитарным, где две составляющие разделяет настоящая пропасть. Указанный процесс превращения буржуазная пропаганда неизменно подает как необходимую часть прогресса, ведущего к лучезарному будущему для всех и каждую очередную ступень общественной деградации объясняет как прогрессивную новацию. Все черное она красит белым, а белое, – то есть слабое, неорганизованное сопротивление антиглобалистов, характеризует как глупость или вредительство.

Все указанные процессы в нашем обществе невозможно объяснить естественными причинами. В обществе вообще неприменимы естественнонаучные законы, общество – поле для произвола и исторического творчества заинтересованных и всегда эксплуататорских классов и единственная сила, приводящая его в движение – это классовый интерес. В нашем случае, наблюдая современный процесс дегуманизации нельзя не заметить его многогранность, неслучайность и дьявольскую дальновидность. Все продумано и просчитано на много ходов и десятилетий вперед и всегда помимо плана «А» имеется план «Б». Как тут не сделать вывода о мировом заговоре, несмотря на надежный запрет, введенный нашими

СМИ может быть еще полвека назад. Интересно, не те ли заговорщики профинансировали давних массовиков-затейников на телевидении, которые при слове «заговор» принимались хохотать и корчить рожи? В итоге они добились своего – с тех пор считается просто неприличным затрагивать эту тему и даже политические аналитики в своих обзорах, постоянно ее касаясь, тотчас ловко уходят в сторону – табу!

Однако, самая неприятная правда упряма, так как опирается на факты и следующий отсюда простой вывод – все человечество как стадо загоняют в одно большое стойло.

А теперь о средствах и методах, которые для этого применяются.

Для начала можно указать на быстро развившееся и ставшее привычным явление – интернет. Его по заказу Пентагона разработал Стив Джобс и это изобретение нам преподнесли как великий дар человечеству. Однако, Пентагон никогда не занимался благотворительностью, у него противоположные цели, он всегда был авангардом мирового зла и достоин суда международного трибунала.

Все данные о практическом применении технических изобретений за последнее столетие подтверждают притчу о ядерной кнопке в руках сумасшедшего. Все технические достижения в первую очередь применяются если не в военных целях, то все равно во вред человечеству и виноваты в этом не изобретатели, но общество, устроенное не лучшим образом. Это говорит нам о том, что технический прогресс не гарантирует обязательного улучшения качества жизни. Просто наше общество на самом деле не ставит себе таких целей. Нечто подобное произошло с интернетом, который стал неким «тройским конем», а ведь еще древние предупреждали: Бойся данайцев, дары приносящих!

Однако, мы пренебрегли советом мудрых и с восторгом приняли дар Пентагона, аналитики которого, естественно, просчитали все технические и общественные последствия внедрения интернета. Особенность нового витка общественного развития состоит как раз в том, что любое техническое изобретение дает не только технические, но также общественные гуманитарные результаты. Для нашей эпохи характерно, что эти результаты, как правило, антигуманны.

Другой особенностью эпохи является то, что общество атакуют и разрушают сразу со всех сторон, что напоминает одинокого человека, окруженного кольцом противников и получающего удары со всех сторон. В первую очередь подвергается

уничтожению мораль и культура, культура мышления, образование и семья, даже питание.

Тема питания – самая простая и наглядная и потому самая популярная. Ее несложно понять простому обывателю, однако, он не знает самого главного – ту пищу, к которой он уже привык, на самом деле ему навязали и она день за днем его убивает. Насильственная раскрутка «кока-колы», «пепси-колы», а также хот-догов, гамбургеров, бургеров и пиццы вместе с чипсами вытеснила из рациона миллионов, возможно, миллиардов здоровую свежеприготовленную пищу, рекомендуемую диетологами.

Вместо традиционного здорового питания, на которое были генетически настроены столь разные и живущие в разном климате народы миллионам дали американский пищевой эрзац. И многие приняли новшество с восторгом и просто «подсели», чему способствовала пищевая химия. Все они в перспективе если не инвалиды, то хронические больные и ходячие туши.

Вероятно, никто в мире не догадывается о том, что массовый спорт существует ради массовой дебилизации, но эта цель просто не объявлена. Развлекательная, объявленная функция на самом деле второстепенная, она служит приманкой для простаков. Толпы людей на стадионах просто прожигают, проматывают свои жизни без пользы для ума и духа. Между прочим, реклама также имеет необъявленную, но главную функцию, состоящую в промывании мозгов.

Для начала спросим: Кто такой спортивный фанат? Он такой же «подсевший» как наркоман или игроман, достаточно посмотреть на поведение болельщиков во время и после игры. То, что наше больное общество не считает их больными доказывает лишь то, что ему нужны именно такие вот психические ненормальные граждане. Фанат отмеряет свою жизнь от матча до матча, ими он наполняет свое бессмысленное существование. Именно для заполнения внутренней пустоты люди становятся спортивными фанатами. По закону замещения эта страсть становится главной и вытесняет все другие. Точно так же как у людей, посвятивших жизнь погоне за деньгами, все остальные страсти подчинены главной и неразвиты.

В современной уродливой жизни мегаполисов человек существует в неестественных условиях, одиноким и без настоящих привязанностей. Это обстоятельство и рождает новые толпы спортивных фанатов, по существу одиноких, несчастных людей. Вероятно, что сами мегаполисы для того и создавались, что-

бы вырастить новый тип человека.

Примеры с массовым питанием и спортом довольно просты, потому то наглядны. Но всё остальное, – мораль, культура, образование – гораздо сложнее для понимания.

Планомерное разрушение культуры разрушается также исподволь, под громкие лживые лозунги, вводящие в заблуждение, и постепенно, путем финансирования или нефинансирования. Финансируется, например, рэп, разрушающий культуру и недофинансируется классическое искусство. Все это слишком напоминает заговор. Государственные учреждения, призванные сохранять и развивать культуру, на деле медленно, но верно ее уничтожают. Это очень напоминает сюжет американского фантаста Рэ Бредбери, где работа пожарников состоит в том, чтобы устраивать пожары. Эти учреждения в начале каждой кампании торжественно заявляют о нововведениях, программах и проектах, но затем, где-то злонамеренно, а где-то по некомпетентности молодых чиновников разваливают порученное дело. Для этого достаточно просто наполнить чиновный корпус недавними выпускниками, прошедшими через ЕГЭ, и результат будет запланированный.

Совершенно неслучайно ныне царствует поп-культура. Это культурный эрзац наподобие хот-дога и тоже засоряет сознание, нанося неисчислимый вред сознанию, задавая всей культуре пресловутый «формат» производства и потребления культуры, который одним своим господствующим положением запрещает всякое развитие истинной культуры. Поп-культура победила – она заняла место, ранее принадлежавшее настоящей культуре. Она просто устроена и потому соответствует уровню толпы, а последняя предпочитает то, что просто, даже примитивно и не требует усилий ума и души. Поп-культура уже создала псевдоискусство, основанное на простом комплексе интимных желаний и потребностей. А потому на нашей эстраде не смолкает любовный стон, – настоящая любовь не кричит, – что говорит о том, что любовь в нашем обществе приговорили, заменив на очередной эрзац, секс. Последний же является обыкновенным товаром, предлагаемым не любимому (любимой), а партнеру. Значит речь идет о сделке особого рода.

Таким образом, настоящей, необыкновенной целью поп-культуры является упрощение массового человека, хотя целью настоящей культуры является усложнение человека. А наших глазах массовый человек толпы упрощается до уровня товара, причем под искренней аплодис-

менты толпы. Разве это не демократично?

Те же самые процессы внутренней деградации планомерно происходят в мировом образовании. Но здесь все еще сложнее, чем в культуре. Помимо разрушения одновременно осуществляется многоцелевой перспективный замещения традиционного гуманистического образования антигуманным и сильно усеченным. Целью нового эрзац-образования является формирование такого же эрзац-человека, с низкой культурой, детской логикой и психикой и поведением малого ребенка. Образовательная реформа является самой важной частью работы по созданию человека нового формата и потому вся деятельность государственных организаций, фондов и учреждений в этой области крайне замаскирована, приукрашена яркими, заманчивыми обещаниями и операциями прикрытия. Все просто – через формирование поколений эрзац-людей создается общество без будущего, общество абсолютного конца!

Человек нового формата, имеющий не связанные и фундаментальные, но отрывочные и бессистемные знания чисто практического характера, глупый и бессовестный, неспособен осмыслить свое бытие и общественное устройство. Именно таким он нужен в прогнозируемом обществе будущего.

Вот настоящая, необъявленная цель реформаторов образования – создание человека-животного, которому до животного останется один шаг. Этим существом легко управлять и за подачку заставить делать все, что угодно управленцам.

Возникает закономерный кантовский вопрос: Что есть человек? А следом другой: Что есть настоящий гуманизм?

Если мы сравним древний героический идеал человека (Зигфрид, Беовульф, Геракл, Рама и т. д.) с будущим форматом человека, то это будет подобно сравнению слона с мышью. Они так же несравнимы, как эволюционно разные по возрасту животные, например, рыбы и млекопитающие. Если ответить на вопрос Канта, то новый формат человеком уже не будет. Разумеется не в физическом отношении, но в социальном.

Как упоминалось выше, за кантовским вопросом логически следует тема гуманизма, который неслучайно последние полвека постоянно корректируется и размывается до полного стирания границ с определенной целью – для полного уничтожения в будущем. Ведь не может быть гуманного отношения к эрзац-человеку, поскольку мы не считаем людьми приматов. А новый формат – почти те же приматы!

Настоящий гуманный гуманизм, в от-

личие от современного буржуазного, «демократически» уравнившего всех росчерком пера, обязан оценивать каждого человека по его реальной человеческой, социальной стоимости, а не уравнивая мерзавца и творца. Настоящий гуманизм совсем не демократичен, он аристократичен как гуманизм героической эпохи, когда обыкновенный человек не смел даже в мыслях сравнить себя с героем. В итоге гуманно неравенство между людьми, а современная демократия, стоящая на противоположном, антигуманна.

Разве это не полный провал цивилизации через уничтожение культуры средствами поп-культуры? Но деградация есть постепенный и длительный процесс, обладающий своей инерцией и кто гарантирует, что она остановится на новом

формате? Если она пойдет дальше нового формата, то в итоге получится «продвинутый» формат, со словарным запасом из сотни слов на уровне мычания и уже непригодный для общественной жизни. Нетрудно догадаться, что «продвинутый» формат в итоге братски сольется с приматами, вернувшись в лоно матери-природы.

Элита этому будет только рада, поскольку все производство будут осуществлять только роботы и андроиды и план депопуляции планеты будет осуществлен самым естественным и бескровным образом. И только тогда можно будет в элитарном кругу, – а другого не останется, – говорить о мировом заговоре как о самом грандиозном и успешном мировом проекте!